
Werkgelegenheid 

VERTROUWELIJK 

Aan Minister van SZW /\ ral Jr 

n ota Kamervragen leden Hagen en Podt (D66) We 

Aanleiding 
De Kamerleden Hagen en Podt (D66) hebben op 10 februari jl. vragen gesteld 

naar aanleiding van een bericht in de Leeuwarder Courant: ‘Friese mbo's verliezen 
deel van inburgeraars’. Met deze nota ontvangt u de beantwoording van de 
vragen. 

Geadviseerd besluit 
e  Stemt u in met de beantwoording van de vragen zoals in de bijlage 

opgenomen? 

« Indien u instemt met de beantwoording van de vragen, verzoeken wij u 

de aanbiedingsbrief aan de Kamer te ondertekenen en te laten verzenden 

aan de Kamer. 

Kernpunten 

Proces 
« De Kamerleden Hagen en Podt (D66) hebben op 10 februari jl. vragen 

gesteld naar aanleiding van een bericht in de Leeuwarder Courant. 

e Deze Kamervragen lagen primair bij het ministerie van OCW. Gelet op de 

aard en inhoud van de vragen heeft MVPO de vragen echter aan u 

overgedragen. 
e Deze overdracht heeft na het verstrijken van de drie wekentermijn 

plaatsgevonden, een uitstelbrief is niet verzonden. 
«Met de parlementair coördinator is afgesproken om geen uitstelbrief 

richting Kamer te verzenden nu de beantwoording op korte termijn kan 
plaatsvinden. De Kamerleden zijn over deze werkwijze telefonisch 
geïnformeerd. 

Inhoud Kamervragen Z 
¢ — Uit het krantenbericht blijkt dat roc’s in de Friese regio het beschikbare 

budget voor de leerroutes te laag achten. Zij schrijven Zich derhalve niet 
in voor de aanbestedingsprocedures rondom de Wet inburgering 2021. De 
roc’s hebben voorts ook rechtszaken gevoerd over het 
aanbestedingstraject en meer specifiek de inzichtelijkheid van 
totstandkoming van de financiële bandbreedtes. 

e De rechter heeft zich reeds uitgesproken over de kwestie en de eisers in 

het ongelijk gesteld. Gesteld is dat gemeenten een uitvoerig en zorgvuldig ae dl 
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traject doorlopen hebben, en dat de totstandkoming van de financiéle 
bandbreedtes voldoende inzichtelijk is. Dat bandbreedtes mogelijk niet 
voor alle aanbieders kostendekkend zijn, betekent niet dat deze niet reéel 

zijn. In twee andere kort gedingen heeft de rechter dezelfde conclusie 

getrokken. 

Gelet op deze uitspraken is er geen aanleiding om maatregelen te treffen. 
De verwachting is dat gemeenten en (andere) aanbieders tot 
overeenstemming kunnen komen. 

Tot slot is gevraagd hoe het krantenbericht zich verhoudt tot het 

onderzoek naar de bekostiging van de onderwijsroute in het nieuwe 

inburgeringsstelsel. 

In de beantwoording is aangegeven dat de verkenning rondom de 

structurele borging nog loopt en dat u deze met uw collega van OCW 

uitvoert. In de verkenning wordt onderzocht hoe de onderwijsroute 

financieel en organisatorisch het beste kan worden vormgegeven. U houdt 

zich aan de toezegging van uw voorganger om de Kamer over de 

uitkomsten van de verkenning uiterlijk in het voorjaar van 20 

informeren. veel u 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen 

2 Leeuwarder Courant, Friese 

mbo-scholen verliezen deel 
inburgeraars 

3 Bijlage bij Kamerstuk 32 824, 

nr. 348 
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